
Traktori u središtu Slavonskog Broda? 
 
 

SLAVONSKI BROD - Uvođenje nove prometne regulacije na Šetalištu braće Radić i 
dalje izaziva reakcije među Brođanima. O toj se temi jučer oglasio i gradski HSS. "Pri 
donošenju odluke nije konzultirana struka. Ovakva regulacija dovest će do zagušenja 
Ulice Petra Krešimira IV. Nepotrebno se parkirališnim mjestima odvaja šetalište od 
gradskog trga na kojem nakon utrošenih silnih milijuna za uređenje sada stoje 
automobili. Za naselja Jelas i Josip Rimac bila je to jedina komunikacija za brz dolazak 
do bolnice. Oni koji su donijeli odluku nisu prethodno napravili analizu stanja broja 
vozila. Uzimajući samo u obzir podatak o broju registriranih automobila u Slavonskom 
Brodu dobije se nepotpuna informacija, jer nitko ne zna koliko je još na brodskim 
ulicama automobila s bosanskohercegovačkim registracijskim oznakama", kaže Goran 
Rukavina, predsjednik GO HSS-a Slavonski Brod. Rukavina kaže kako nova prometna 
regulacija znači barem 2.500 vozila dnevno više u Krešimirovoj ulici. Prema mjerenjima 
prometa od prije nekoliko godina, to znači da će ovom ulicom tijekom tjedna 
prometovati oko 12.000 vozila. Rukavina podsjeća da o novoj prometnoj regulaciji nije 
konzultiran ni gradski Savjet za sigurnost prometa. "Kada krene žetva, kako će ljudi iz 
zapadnog dijela Posavine doći do silosa? Pšenicu moraju smjestiti. Na putu do silosa 
moraju proći kroz Krešimirovu, traktori s dvije prikolice. Kakva će to pomutnja biti! 
Ovim istupom želimo potaknuti stručnu raspravu", kaže Rukavina, držeći da je 
otvaranje novih parkirališnih mjesta nepotrebno i zbog činjenice da su sada slobodna 
postojeća parkirališta. Novootvorena parkirališna mjesta na Šetalištu braće Radić 
trenutačno su iscrtana bijelom bojom, u HSS-u sumnjaju da bi linije mogle poplaviti, što 
znači i naplatu parkiranja. Što to znači za građane ilustrirao je Husein Čamdžić, stručni 
suradnik za promet u županijskoj upravi. Prema njegovim riječima, kada je krenula 
naplata parkiranja u Slavonskom Brodu, naplaćivano je 756 mjesta, a danas Brođani 
parkiranje plaćaju na ukupno 1.700 mjesta.  
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